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I. El uso del pasado de subjuntivo. ¿Bajo qué circunstancias haría Antonio Accionista cada una 
de las siguientes acciones? Complete cada oración con la forma correcta del verbo entre 
paréntesis y una explicación lógica para cada acción. Cuidado con el pasado de indicativo y de 
subjuntivo. 
 

1. Hace una semana Antonio Accionista decidió pedir un préstamo. Le explicó al presidente 

del banco que era importante que le ___________________ (prestar) fondos y que le 

_________________ (permitir) retirar fondos de su certificado de depósito. 

2. Como Antonio siempre había tenido éxito como accionista, no había nadie en el banco 

que ______________________ (haber) creído que iba a irse de vacaciones para siempre. 

3. Según la secretaria del presidente, el cliente prometió pagar el préstamo en menos de un 

año aunque ________________________________ (poder) perder miles de dólares. 

4. Sin que nadie ________________________ (sospechar) sus verdaderos motivos, Antonio 

ingresó el dinero prestado en una cuenta extranjera. 

5. Ayer, los otros accionistas supieron que Antonio ______________________ (irse) al 

Caribe y que ___________________________ (llevarse) consigo muchas de sus 

ganancias. 

6. ¿Cuál fue la reacción general entre ellos? Aunque la mayoría ______________________ 

(quedarse) convencida de que el Sr. Accionista era un delincuente sinvergüenza, todavía 

hubo algunos que ________________________ (defender) su inocencia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Respuestas: 
 
 
I. El uso del pasado de subjuntivo. ¿Bajo qué circunstancias haría Antonio Accionista cada una 
de las siguientes acciones? Complete cada oración con la forma correcta del verbo entre 
paréntesis y una explicación lógica para cada acción. Cuidado con el pasado de indicativo y de 
subjuntivo. 
 

1. prestara 
2. permitiera 
3. hubiera 
4. podía 
5. sospechara 
6. se fue 
7. se llevó 
8. se quedó 
9. defendían 

 


